Exemplos

Aqui serao apresentados exemplos utilizando os componentes da Linha FORJA

e Mecanismo 1
e Mecanismo 2

e Mecanismo 3



Mecanismo 1

Exemplo de Coletor do objeto de jogo Aerial Assist, jogo de 2014 da FIRST Robotics Competition.
Design inspirado na equipe 254 e adaptado para os materiais da Linha FORJA.

Estrutura utilizando apenas componentes estruturais FORJA

Mecanismo de coleta do rob6 Barrage, retirado da equipe de FRC The Cheesy Poofs, 254.

Materiais FORJA utilizados

Tubo 2x1" com padrao de perfuracao em 4 faces - 20" de comprimento
e Gusset 90 graus

e Gusset 120 graus

e Gusset SplineXL End

e Gusset MaxPlanetary

e Gusset Externa, rolamento 1,125" DE

e Rolamento Hexagonal 1.125" DE

e Eixo Hexagonal 1/2"

e Rebites 3/16"

e Parafuso M5 X 35mm, Allen C. Abaulada
e Porca M5 Autotravante

Aqui vocé encontra o arquivo Onshape para visualizar a montagem!


https://cad.onshape.com/documents/3fe29355fb7747b919fbd0e1/w/88b53eafc3d5abe7d1cbc225/e/a706f9ba5825352bdef729d3?renderMode=0&uiState=6679b71f8b80016d5146e10b




Mecanismo 2

Exemplo de Braco simples para robé da FIRST Robotics Competition. Design adaptado para os
materiais da Linha FORJA.

Materiais FORJA utilizados

e Tubo 2x1" com padrao de perfuracao em 4 faces - 20" de comprimento
Tubo 2x1" com padrao de perfuracao em 4 faces - 36" de comprimento
e Gusset 90 graus

e Gusset MaxPlanetary

e Gusset para coroa até 5"

e Gusset Interna, rolamento 1,125" DE

e Rolamento Hexagonal 1.125" DE

e Eixo Hexagonal 1/2"

e Rebites 3/16"

e Parafuso M5 X 35mm, Allen C. Abaulada



e Parafuso M5 X 16mm, Allen C. Abaulada
e Porca M5 Autotravante

Aqui vocé encontra o arquivo Onshape para visualizar a montagem!


https://cad.onshape.com/documents/5df04bf10b7a549a1d2ce863/w/d742288ba083e02d0410056a/e/65c8ad6441fedf13146f9781?renderMode=0&uiState=66830faeb1af5571ace4cab6

Mecanismo 3

Exemplo de Coletor de bolas simples, com dois eixos horizontais de rodas, para rob6s da FIRST
Robotics Competition. Design adaptado para os materiais da Linha FORJA.

Materiais FORJA utilizados

Tubo 2x1" com padrao de perfuracao em 4 faces - 20" de comprimento (cortados)
e Gusset 30 graus

e Gusset MAX Planetary

e Gusset para coroa até 3"

e Gusset Interna, rolamento 1,125" DE

e Espacador 5mm x lin

e Rolamento Hexagonal 1.125" DE

e Eixo Hexagonal 1/2"

e Rebites 3/16"

e Parafuso M5 X 35mm, Allen C. Abaulada
e Parafuso M5 X 16mm, Allen C. Abaulada
e Parafuso M5 X 65mm, Allen Cilindrica

e Porca M5 Autotravante

Aqui vocé encontra o arquivo Onshape para visualizar a montagem!


https://cad.onshape.com/documents/c5602a70e635bf8ff4ddc81a/w/7eeb531e9aa7d58b1c1b90bb/e/797946ce76c5eebf67f1f6b3?renderMode=0&uiState=668ac647e4bd4528736f7076

